PERAZY IRON

Mbl MPON3BOOWM BE3OMACHOCTb

ID: 60102
Oyru: Ducati Monster 1200

JleBas cTtopoHa: lMpaBas cTopoHa:

KomnnekTHOCTb:

1 - Bont M12x1,25x140 + wanba + npocTaBo4Has BTyrka 22x12x81

2 - bont M12x1,25x110 + wanba + npoctaBo4vHas BTynka 22x12x50

3 - Bont M12x1,25x140 + wanba + npocTtaBovHas BTynka 22x12x75

4 - bont M12x1,25x140 + wanba + npoctaBovHas BTynka 22x12x81

5 - Wnunbka M12x375 + ranka + wamnba + npoctaBovHas BTynka 22x12x44
6 - lWnunbka cMm n. 5 + ranka + wanba + npoctaBoyHas BTynka 22x12x44

KommeHTapuu:
HauunHaTb ycTaHOBKY Ayr cneayeTt nocnefoBaTtenbHO (CHavyana ¢ 04HOW CTOPOHbI, MOTOM C NPOTUBOMOSOXHOWM)
BO M3b6exaHne BO3MOXXHOIO HaKpeEHEHWS ABUraTensi B pame.

O6LWmMe MOMEHTbI 3aTSHXKKN B H*M
CocTosiHne pe3bbbl
Pe3sba Cranb ANOMUHUA
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHMeE:

[Ayrvi He rapaHTVpPYHOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a IVLb CHWXKAOT BEPOATHOCTb €r0 MOBPEXAEHMA NPV NafeHUsX.

Mo BceM BOMpocaM CBSI3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallein NpoayKLuuu,
a TaKXke C rapaHTUNHbIMU 0bsA3aTeNbCTBaMU,
obpalllaiTechk noxanyncrta Hanpsmyto B ntoboe otaenenue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>Kanlumx oTaeNeHnin CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

Www.crazyiron.ru



